СООБЩЕНИЕ

о проведении годового ЗАСЕДАНИЯ общего собрания акционеров 
акционерного общества «ЖБИ»
Уважаемый акционер!
Акционерное общество «ЖБИ», место нахождения: Российская Федерация, 305007, г. Курск, ул.Ольшанского, 9, извещает Вас о проведении по решению Совета директоров АО «ЖБИ» от 16.05.2025 года годового заседания Общего собрания акционеров АО «ЖБИ». (далее Собрание).
Способ принятия решений общим собранием акционеров: заседание, голосование на котором совмещается с заочным голосованием.
Дата и время проведения годового заседания: 18 июня 2025 года, 12:00 по московскому времени.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 15 июня 2025 года.
Заполненные бюллетени для голосования должны быть получены не позднее чем за два дня до даты проведения заседания. При определении кворума годового заседания и подведении итогов голосования будут учитываться бюллетени для голосования, поступившие в Общество не позднее даты окончания приема бюллетеней для голосования.

Место проведения годового заседания: г. Курск, ул.Ольшанского, 9, офис АО «ЖБИ»
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров: 27 мая 2025 года.
Время начала регистрации лиц, имеющих право голоса при принятии решений общим собранием акционеров: 11:00 по московскому времени.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: Российская Федерация, 305007, г. Курск, ул. Ольшанского, 9, АО «ЖБИ».

Способ подписания бюллетеней для голосования: бюллетень для голосования подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров на годовом заседании, или его представителем собственноручной подписью.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня годового заседания: акции обыкновенные именные бездокументарные, Государственный регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) 1-01-42317-А, дата государственной регистрации от 17.09.2002 г.

Повестка дня годового заседания Общего собрания акционеров общества:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2024 год.

2. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов и убытков Общества по результатам 2024 года.

3. Избрание членов Совета директоров Общества.

4. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

Для допуска в место проведения годового заседания Собрания, акционеру или его представителю необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представитель акционера должен дополнительно иметь доверенность, оформленную в соответствии с требованиями статьи 57 Федерального закона «Об акционерных обществах».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению заседания для принятия решений общим собранием акционеров можно ознакомиться с 10:00 до 17:00 (по местному времени) по рабочим дням, начиная с 27 мая 2025 года, по адресу: Российская Федерация, г Курск, ул.Ольшанского, 9, офис АО «ЖБИ», а также в дату проведения заседания по месту его проведения. Указанная информация предоставляется участникам годового заседания во время его проведения. Общество по требованию лица, имеющего право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, представляет ему копии данных документов. Плата, взимаемая Обществом за представление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

Решения, принятые Общим собранием акционеров АО «ЖБИ», и итоги голосования оглашаются на годовом заседании, а также доводятся до сведения лиц, имеющих право голоса при принятии решений Собранием, в форме отчета об итогах голосования, размещаемого на сайте АО «ЖБИ» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.gbikursk.ru.
В целях обеспечения соблюдения Ваших прав как акционера АО «ЖБИ» просим Вас своевременно сообщать держателю реестра акционеров Общества (далее - Регистратор) - акционерному обществу «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» об изменениях Ваших данных (ФИО/наименования, смена места жительства/места нахождения, изменение банковских реквизитов, паспортных и иных данных), заполнив и предоставив Регистратору анкету физического (юридического) зарегистрированного лица. В случае непредставления Вами информации об изменении своих данных Общество и Регистратор в соответствии с пунктом 16 статьи 8.2 Федерального закона «О рынке ценных бумаг» не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Совет директоров АО «ЖБИ» предупреждает акционеров Общества о возможности принятия решения о приостановлении направления сообщений и (или) бюллетеней для голосования по почтовым адресам тех акционеров, в отношении которых одновременно соблюдены все условия, указанные в пункте 1 статьи 52.1 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».
Уважаемый акционер! Участвуя в годовом заседании Общего собрания акционеров АО «ЖБИ», Вы реализуете принадлежащее Вам право на участие в управлении Обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности АО «ЖБИ», отнесенным к исключительной компетенции Общего собрания акционеров. 

Справки по вопросам проведения годового заседания Общего собрания акционеров АО «ЖБИ» можно получить по телефону: (4712) 35-67-76. 

Совет директоров АО «ЖБИ»

